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TUMNbl YPABHEHMM M METOAbI UX

PELLHEHINA

1.CBOsLLMECS K KBaApPaTHbLIM.
B ocHOBe pelleHust NexuT MeTo: BBedeHNEe HOBOW

nepemMeHHOMN.
cos %X —sin*x —cos x =0

2.0pgHopogHble ( cogepKalume TPUroHOMeTPUYeECKme

dyHKLMM OOHOU CTENEHN).
B OCHOBe pelueHuns nexnT aeneHne Ha ogHo 13 criaraemMblx

(Yawle Bcero Ha COS X nnu cos’x).
2sin’x - 5cos’x = 3sinxcosx
3. JleBas yacTb packnagbliBaeTcs Ha MHOXUTENN.

tgx(2cosx —3sinx) =0,



Pasbop AnropunTtm KOHKpeTHbIe warn peweHns basoBble 3HaHuA
3agaHus: peLleHuns
MeTton
3aMeHbI
nepemMeHHoun

coSs 2x — sin 2x —
cosx=0

1. [lpuBectnk
ogHOMU
doyHKUUN.

2. lNpuBectun

noaobHble

crnaraemble.

3. BeecTtun HoBy1O
NEPEMEHHYIO U
peWwnTb
KBagpaTHoe
ypaBHEHME.

4. Peluntb
npocTenilee
ypaBHEHNE.

|. cos 2x-(l-cos 2x)-cos x = 0

2. cos % x -1+cos *x-cos x =0

2 cos 2x-cos X — | =0

3. TycTb cos x = t,
pard il o S o]
il gl

4. cos x = |, 4acTHbIN CAy4Yan,
OoTCloAa X=2TTN,

n€E Z ,namcos X = -1/2 u
x=+2n/3+2nn,n e Z

|. OcHoBHOE TpUroHomeTpuyeckoe
TOXAECTBO
Sin 2 x +cos 2x = |

2.pu npuBeaeHNN NOAOOHBIX
CAaraeMbixX CKAaAbIBaeM
K03 PULMEHTDI.

3. PewueHune kBappaTHOro
ypaBHeHus ax*+bx+c=0
D=b%4ac X=(-b+VD)/2a

4. PeweHne npocTenumx
YPaBHEHUN.

Cos x =a
X=zarccosat2nn,n € Z
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1 «PeweHne TpUroHoMeTpmU4ECKMX YPaBHEHUN

1
I'sapmanm) II'sapuanTy

1.-Pewums-ypasrenue, c0eaas nooCmarosxy: 2
1)-2sin" x-3sinx+2=09 5)-2cos’ x+3cosx+2=09
2)-2cos’ x+5sinx-4=09 6)-4+3cosx-2sin’ x=0 §
3)-cos2x+3sinx-3=09 T)-cos2x+5cosx =09
4)-2gx +2ctgx =39 8)-3tgx-3ctgx=8 §
o 0

2.-Pewuums ypasrerue- MemoooM PAsTONCERUR HA- MHONCUMEAU:
1)-3sinx+3sinx=0 3)-7cosx-4sin2x=09
2)-sinTx-sinx =0 4)-cosdx+cosx=0.9
0 0




4. Peunome:ypasHentie, uCOb3y4 00HOPOGHOCIb. 2

>

4)sinx-cosx=0§
sin’ x- 3sinxcost+ Joos' k=0 5)-351'11: x+4sinxcosx+cos x=0
6)3sin-cost +sin*x =0 §

!
-




[lononHuTenbHoe 3agaHve

1)-2sin" x-3sinx-3=09

2)-2cos" x+3sinx+1=09
3)-cos2x+Isinx+2=09
4)-tgx+2ctgx=39
5)-3cosx—2sin2x =0

6) ﬁsmx-cosx =09

7)-4 sin” x —sinxcosx-3cos x=09

8) sinxcosx+cos x=0 9



